

Informazione Regolamentata n. 20115-19-2019

Data/Ora Ricezione 01 Agosto 2019 19:52:42

MTA - Star

Societa' : Equita Group S.p.A.

Identificativo : 121420

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : EQUITAGROUPN04 - Graziotto

Tipologia : REGEM; 3.1

Data/Ora Ricezione : 01 Agosto 2019 19:52:42

Data/Ora Inizio : 01 Agosto 2019 19:52:44

Diffusione presunta

Oggetto : Estratto del patto parasociale comunicato a

Consob ai sensi dell'art. 122 del TUF e

Regolamento Emittenti

Testo del comunicato

Vedi allegato.



ESTRATTO DEL PATTO PARASOCIALE RELATIVO AD AZIONI EQUITA GROUP S.P.A.

Estratto del patto parasociale pubblicato ai sensi dell'articolo 122 del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 (il "TUF") e dell'articolo 129 del Regolamento CONSOB n. 11971/1999 (il "Regolamento Emittenti")

In data 31 luglio 2019, 28 azionisti di Equita Group S.p.A. ("Equita Group") – ossia Vincenzo Abbagnano, Fabio Carlo Arcari, Gianmarco Bonacina, Marco Clerici, Fulvio Comino, Marcello Daverio, Martino De Ambroggi, Luigi De Bellis, Fabio Enrico Deotto, Edward Giuseppe Duval, Stefano Gamberini, Matthew Jeremiah Geran, Domenico Ghilotti, Matteo Ghilotti, Stefano Giampieretti, Stefano Lustig, Giuseppe Mapelli, Sergio Martucci, Gaia Mazzalveri, Stefania Milanesi, Francesco Michele Marco Perilli, Claudio Pesenti, Giovanni Razzoli, Cristiano Rho, Simone Riviera, Alberto Schiesaro, Andrea Attilio Mario Vismara e Carlo Andrea Volpe – hanno sottoscritto un patto parasociale (il "Primo Patto Parasociale-Bis"), rilevante ai sensi dell'art. 122, comma 1 e comma 5, lett. a), b), c) e d) del TUF, avente ad oggetto tutte le azioni Equita Group dagli stessi detenute, direttamente e/o indirettamente, sino alla scadenza del Primo Patto Parasociale-Bis medesimo (fatta eccezione per gli eventuali strumenti finanziari che non siano stati acquistati dai predetti azionisti a seguito di offerta e/o assegnazione e/o contributo e/o finanziamento di qualsiasi natura da parte di società del Gruppo Equita).

La sottoscrizione del Primo Patto Parasociale-*Bis* è avvenuta contestualmente allo scioglimento del "Primo Patto Parasociale" e del "Secondo Patto Parasociale" sottoscritti, rispettivamente, in data 25 ottobre 2017 e 15 novembre 2017 (i "Patti"). Per informazioni di dettaglio sui Patti, si rinvia ai relativi estratti pubblicati sul sito internet di Equita Group www.equita.eu (sezione *Corporate Governance*, area *Patti Parasociali*).

Al Primo Patto Parasociale-*Bis* sono conferite n. 23.375.439 azioni ordinarie di Equita Group, che rappresentano complessivamente il 46,75% del capitale sociale di Equita Group e il 51,43% dei diritti di voto esercitabili nell'assemblea di Equita Group.

Per una più ampia descrizione del Primo Patto Parasociale-*Bis*, si rinvia alle informazioni essenziali redatte ai sensi dell'art. 130 del Regolamento Emittenti, che saranno rese disponibili sul sito internet <u>www.equita.eu</u> (sezione *Corporate Governance*, area *Patti Parasociali*) entro i termini di legge.

Il presente estratto è altresì pubblicato sul sito internet di Equita Group <u>www.equita.eu</u> (sezione *Corporate Governance*, area *Patti Parasociali*).

Milano, 1 agosto 2019

| Fine Comunicato n.2 | 2011 | 15-1 | 19 |
|---------------------|------|------|----|
|---------------------|------|------|----|

Numero di Pagine: 3